
Dokonalý obrat: Baník - Ml. Boleslav 2:1!
9.3.2025 - | FC Baník Ostrava

Jarní domácí jízda pokračuje, Baník zapsal další tři body! Před téměř dvanácti tisíci diváky
porazili Slezané v utkání 25. kola Chance ligy Mladou Boleslav 2:1. Tým Pavla Hapala
dokázal ještě v první půli zareagovat na inkasovaný gól a vývoj utkání otočit.

Baník se v první půli rozjížděl rozvážněji, jeho výkon nicméně postupně gradoval. První šanci měl
právě Baník. Matěj Šín se v 5. minutě prodral z pravé strany do šestnáctky a předložil před malé
vápno Filipu Kubalovi. Proti němu ale bleskurychle zareagoval Aleš Mandous, zmenšil mu
manévrovací prostor, a tak Filip Kubala pálil do něj.

Hosté hýřili pohybem, byli nebezpeční a po čtvrthodině šli do vedení. Velký podíl na jejich vedoucím
gólu měl Vojtěch Hora. Právě on totiž přesným a křížným pasem z vlastní poloviny obelstil prakticky
celou defenzivu Baníku a navíc rozběhl svého spoluhráče Daniela Marečka. Ten pláchl po pravé
straně a poslal před branku ostrý přízemní míč. Na ten si naběhl Matyáš Vojta a z malého vápna
nechytatelně zakončil – 0:1.

Hosté ještě více zpevnili už tak hutnou defenzivu a bylo na Baníku, aby si jejím postupným
rozleptáváním a rychlým pohybem našel cestu k brance.

Podařilo se to ve 31. minutě a zase hrála podstatnou roli přesná a dlouhá přihrávka z vlastní
poloviny. Tu si vzal na zodpovědnost Michal Frydrych. Velmi přesně našel nastartovaného Tomáše
Riga, který hru posunul až k finální fázi. Také on utekl po pravé straně a také on poslal před branku
ostrý přízemní míč. Akci, která byla velmi podobná té, která vedla k úvodnímu mladoboleslavskému
gólu, pak precizně dokončil Filip Kubala. Na Rigův pas si perfektně naběhl a zblízka překonal
Mandouse.

To už byl Baník na hřišti nějakou dobu zřetelně dominantní a bylo z jeho hry cítit, že se v první půli
nechce smířit jen s vyrovnáním. A přišla velká chvíle Michala Kohúta. Právě on totiž ve 34. minutě
vystihl, že Marku Suchému před mladoboleslavskou šestnáctkou odskočil míč trochu od nohy a
rychlým pohybem mu míč vzal. Suchý Michala Kohúta fauloval a byl z toho přímý kop z velmi
zajímavé pozice. V tu chvíli už více než 11 tisíc přítomných fanoušků vědělo, že si standardku vezme
pro sebe právě Michal Kohút. To se také stalo. Záložník Baníku nechal promluvit svou levačku, a ta
zakroutila míč do levé šibenice Mandousovy branky. Nádherná trefa a obrat na 2:1!

Nadšené publikum pak zvedly ze židle ještě pokusy Erika Prekopa a Davida Buchty. Ten z hranice
šestnáctky levačkou těsně minul, Erik Prekop to zkoušel zblízka hlavou, a také jemu chybělo málo k
tomu, aby lépe zacílil a skóroval.

Druhý poločas nabídl poněkud jiný obraz hry. Hosté přidali na aktivitě, vynutili si tlak a chvílemi
dokázali Baník, jenž měl v nohách středeční pohárový duel v Pardubicích, přitlačit na delší dobu až
do šestnáctky. Ještě než se tak ale začalo dít, přišla velká šance Baníku. Po centru Davida Buchty se
míč odrazil k Tomáši Rigovi, ten z patnácti metrů vystřelil, Mandous musel na zem a míč mířící k
pravé tyči přitlumil, ne však dostatečně, takže se k dorážce dostal Filip Kubala. Ale mladoboleslavský
gólman mu šanci výborným zákrokem zlikvidoval.

Ve 49. minutě uvolnil Tomáš Ladra Vojtu, ten se dostal v šestnáctce k míči, byl ale zablokován
domácí obranou, takže vystřelit už nedokázal. Balon se ale vrátil k Ladrovi, ten to zblízka zkusil
levačkou obstřelem a situaci zachránil Michal Frydrych, který střelu mířící do branky tělem vytěsnil



na roh.

Hosté se dál snažili o vyrovnání, vytvořili si další nepřehledné situace v šestnáctce Baníku, po jedné
z nich zasahoval Dominik Holec dokonce vsedě, ale míč už za sebe nepustil.

V 78. minutě rozehrál nebezpečnou akci skvělým způsobem hrající Jiří Boula, sám si pak do
šestnáctky naběhl na centr Daniela Holzera a hlavou v těžké pozici cílil těsně vedle. Velmi
nebezpečnou tánu Michala Kohúta dokázal s vypětím všech sil zpacifikovat Mandous, štěstí zkoušel i
Samuel Grygar, jeho pravačka pálila zajímavě, ale těsně mimo tyče.

PAVEL HAPAL: "Zápas jsme odehráli dobře, zejména v první půli. Náš tým je dnes v takové fázi, že
dokáže zvládnout i zápas, který se nevyvíjí dobře. Ve druhém poločase už to bylo hodně o morálu,
začali jsme v nohách cítit pohárový zápas v Pardubicích, situaci musel zachraňovat v těžké pozici
Dominik Holec, ale kluci to zvládli. Musím říct, že soupeř hrál ve druhé půli opravdu výborně, ale
také my jsme měli ve druhém poločase situace, které jsme mohli a měli využít."

ANDREAS BRÓNNSTRÖM: "Věděli jsme, jak náročný zápas nás čeká. A také to, že pokud se nám
podaří překonat první linii Baníku, otevře se nám více prostoru. Dali jsme gól, ale pak jsme se
dopustili několika zbytečných ztát. A takový tým, jakým je Baník, vás za to potrestá. To se stalo,
přišlo vyrovnání, a pak ten krásně trefený přímý kop. Ve druhé půli jsme to více otevřeli, byli jsme
blízko vyrovnání, ale maličkosti nakonec rozhodly o tom, že odjíždíme bez bodu."
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